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АНОТАЦІЯ 

 

В кваліфікаційному проекті проведена екологічна оцінка технологічних 

викидів лінії гарячої оцинковки листа на ВАТ «Модуль». Проведені 

розрахунки розсіювання та визначено відстані формування концентрацій 

забруднюючих речовин у межах гранично допустимих  

 

 

 

АННОТАЦИЯ 

 

В квалификационном проекте проведена экологическая оценка 

технологических выбросов линии горячей оцинковки листа ООО «Модуль». 

Произведены расчеты рассеивания и определены расстояния формирования 

концентраций выбросов в рамках допустимых концентраций 

 

 

ANNOTATION 

 

In a qualifying project the ecological estimation of the technological troop 

landings of line is conducted hotter than otsinkovki sheet of LTD. «Module». The 

calculations of dispersion are made and distances of forming of concentrations of 

the troop landings are certain within the framework of possible concentrations 
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АФТОРЕФЕРАТ 

 

Гаряче цинкування користується популярністю в усім світі як 

прогресивний і надійний спосіб захисту сталі. Це процес, у якому 

застосовуються найсучасніші  технології й способи захисту навколишнього 

природного середовища від можливих негативних наслідків даного 

виробництва. 

Цей метод захисту сталі від корозії досить надійний і широко 

використовується в країнах західної Європи. В Німеччині 180 заводів 

застосовують спосіб гарячого  цинкування, в Італії - 64, в Іспанії - 48. У 

Голландії дана технологія набула назву "Зелене поле", що має на увазі повну 

екологічну безпеку для навколишнього середовища та відсутність 

неутилізованих відходів.  

Метою виконання екологічної оцінки стаціонарних джерел викидів 

лінії гарячої оцинковки ВАТ „Модуль” є визначення рівня екологічної 

безпеки прилеглих населених пунктів шляхом аналізу формування 

концентрацій забруднюючих речовин у межах нормативної санітарно-

захисної зони.  

На основі проведеної екологічної оцінки технологічних викидів лінії 

гарячої оцинковки листа ВАТ «Модуль» виділено 3 джерела забруднення, 

через які здійснюються викиди азоту діоксиду, хрому шестивалентного, 

вуглецю оксиду, ртуті та її сполук, оксиду діазо ту, метану. 

Встановлено, що очікувані максимальні приземні концентрації на відстані 

300 м від джерел організованих викидів підприємства по забруднюючим 

речовинам, які входять до складу валового викиду підприємства відповідають 

гігієнічним нормативам за "Державними санітарними правилами охорони 

атмосферного повітря населених місць (від забруднення хімічними та 

біологічними речовинами). 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. На початку XXI ст. деякі стійкі й добре відомі 

тенденції, такі як зростання кількості населення, поступове підвищення 

температури на планеті, падіння рівня ґрунтових вод, скорочення посівних 

площ на душу населення, зменшення площ лісів, втрата рослинних та 

тваринних видів та ін., починають формувати майбутнє цивілізації [30]. 

Водночас із демографічним вибухом відбулася науково-технічна 

революція. Людина опанувала ядерну енергію, винайшла комп'ютер, 

створила електронну техніку та синтетичні матеріали.  

Оскільки поки що основним способом отримання енергії залишається 

спалювання викопного палива, то з кожним роком зростає споживання 

кисню, а на його місце надходять вуглекислий газ, оксиди нітрогену, чадний 

газ тощо, а також велика кількість сажі, пилу і шкідливих аерозолів. 

Швидкими темпами відбувається забруднення атмосфери.  

Антропогенна міграція хімічних елементів стала основним чинником 

змін у навколишньому середовищі.  

Вочевидь безконтрольна експлуатація природи може привести до дуже 

серйозних негативних наслідків. У зв’язку з цим виникає значна потреба в 

вивчені стану біосфери, який безперервно змінюється під впливом 

природних причин та антропогенних чинників.  

З метою вивчення системності змін біосфери, виникла необхідність в 

організації спеціальних, так званих моніторингових спостережень за змінами 

стану біосфери під впливом людської діяльності. Дослідивши динаміку таких 

змін, можна прогнозувати різні варіанти і сценарії їх подальшого розвитку в 

межах заданих екологічних та економічних параметрів, які забезпечують 

гармонізацію відносин між виробництвом та навколишнім середовищем [29]. 

Мета роботи: екологічна оцінка технологічних викидів лінії гарячої 
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оцинковки листа на ВАТ «Модуль». є актуальною як з науково – 

теоретичних, практичних так і соціальних позицій адже виробнича діяльність 

підприємства в останній час викликає неабияке занепокоєння в мешканців 

м. Кам’янця –Подільського та прилеглих сіл. 

Об’єктом досліджень є процеси викидів, міграції та сумації 

технологічних викидів лінії гарячої оцинковки листа на ВАТ «Модуль»; 

Предмет досліджень – кількісні та якісні показники техногенного 

забруднення, обсяги викиду забруднюючих речовин. 

Практичне значення одержаних результатів: здійснено оцінку 

викидів, встановлено санітарно-захисну зону підприємства і визначено рівень 

екологічної безпеки прилеглих населених пунктів. 

Зв’язок із спеціальністю: Робота виконана у відповідності до 

змістовних модулів 2ПФ.Д.01 та ПР.Р.01 [24]. 

Структура роботи: кваліфікаційна робота містить вступ, 3 розділи, 

висновки, список використаної літератури, додатки, 14 таблиць, 3 рисунки. 

Загальний обсяг роботи 46 сторінок. 
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ВИСНОВКИ  

 

1.  На основі проведеної екологічної оцінки технологічних викидів лінії 

гарячої оцинковки листа ВАТ «Модуль» виділено 3 джерела забруднення, 

через які здійснюються викиди азоту діоксиду, хрому шестивалентного, 

вуглецю оксиду, ртуті та її сполук, оксиду діазо ту, метану. 

2.  З’ясовано, що ВАТ «Модуль» відноситься до ІІІ категорії небезпечності 

підприємств. Стандартна санітарно захисна зона для яких становить 300 м.  

3. Встановлено, що очікувані максимальні приземні концентрації на відстані 

300 м від джерел організованих викидів підприємства по забруднюючим 

речовинам, які входять до складу валового викиду підприємства 

відповідають гігієнічним нормативам за "Державними санітарними 

правилами охорони атмосферного повітря населених місць (від забруднення 

хімічними та біологічними речовинами); 
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